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Καλώς ήρθατε στο 3ο newsletter του έργου 
FINER - Find your INner powER!

Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο, θα εξετάσουμε μερικές από τις συναρπαστικές 
εξελίξεις του έργου FINER, συμπεριλαμβανομένης της συνάντησης εταίρων στη 
Βιέννη και της διακρατικής εκπαιδευτικής συνάντησης στο Τορίνο!

Ευεξία στη Βιέννη!

Η γοητευτική πόλη της Βιέννης φιλοξένησε 
πρόσφατα τη συναρπαστική συνάντηση της 
ομάδας του έργου FINER. Εταίροι από την 
Αυστρία, την Κύπρο, την Ελλάδα, τη Γερμανία, 
την Ιρλανδία και την Ιταλία ξεκίνησαν ένα ταξίδι 
για να συζητήσουν για τις τελευταίες εξελίξεις 
και τα μελλοντικά σχέδια του έργου.

Η διήμερης συνάντηση εξελίχθηκε σε έναν 
καταιγισμό ιδεών και συζητήσεων, καθώς 
κάθε εταίρος μοιράστηκε με ενθουσιασμό 
την πρόοδό του στο έργο FINER. Αλλά δεν 
είναι μόνο αυτό! Επίσης σχεδιάσαμε την 
επερχόμενη τριήμερη εκπαιδευτική συνάντηση 
στο Τορίνο, η οποία υπόσχεται να είναι μια 
εξαιρετική εμπειρία.

Η ζωηρή ατμόσφαιρα στη Βιέννη δημιούργησε 
τις προϋποθέσεις για μια εξαιρετική συνάντηση, 
όπου οι εταίροι εξέφρασαν την ικανοποίησή 
τους για την πρόοδο που έχει σημειωθεί μέχρι 
σήμερα. Το έργο FINER εξελίσσεται ομαλά, 
μένοντας πιστό στο χρονοδιάγραμμά του και με 
στόχο να ολοκληρωθεί το φθινόπωρο του 2023.

Αλλά δεν ήταν μόνο δουλειά! Οι εταίροι 
επιδόθηκαν σε μια απολαυστική γαστρονομική 
περιπέτεια, απολαμβάνοντας ένα πεντανόστιμο 
γεύμα σε ένα παραδοσιακό βιεννέζικο 
εστιατόριο. Μαντέψτε, τι έκλεψε τις εντυπώσεις; 
Το παραδοσιακό αυστριακό σνίτσελ!

Καθώς το έργο ετοιμάζεται για το επόμενο 
ορόσημό του, ο ενθουσιασμός συνεχίζει να 
αυξάνεται. Η επόμενη συνάντηση του έργου 
θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά, φέρνοντας 
τους εταίρους και πάλι κοντά. Η αποστολή 
μας; Να κάνουμε τις τελικές προετοιμασίες 
για την πολυαναμενόμενη εκπαιδευτική 
συνάντηση στο Τορίνο.

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες 
ενημερώσεις, καθώς ανυπομονούμε να 
εμπνεύσουμε τους νέους με τα απίστευτα 
εργαλεία ευεξίας που δημιουργήθηκαν από 
το έργο FINER. Το ταξίδι μόλις ξεκίνησε και 
οι δυνατότητες είναι απεριόριστες!



2

Επερχόμενη εκπαίδευση στο Τορίνο!

Ξεκινάμε το καλοκαίρι με ένα συναρπαστικό 
γεγονός, καθώς το Πανεπιστήμιο του 
Τορίνο στην Ιταλία θα φιλοξενήσει μια 
σημαντική διακρατική εκπαιδευτική 
συνάντηση τον Ιούνιο του 2023.

Φανταστείτε αυτό: δύο νέοι ενήλικες από 
κάθε χώρα-εταίρο, μαζί με άλλα άτομα που 
εργάζονται με αυτή τη δυναμική ομάδα-
στόχο, θα συναντηθούν για να ξεκινήσουν 
ένα συναρπαστικό ταξίδι ανάπτυξης 
και ευεξίας.

Αυτή η εκπαιδευτική εκδήλωση δεν 
είναι μια συνηθισμένη υπόθεση! Οι 
συμμετέχοντες θα έχουν την απίστευτη 
ευκαιρία να εμβαθύνουν στο πλούσιο 
εκπαιδευτικό υλικό που αναπτύχθηκε κατά 
τη διάρκεια του έργου FINER.

Από την ενίσχυση της σωματικής ευεξίας έως τη 
φροντίδα της ψυχικής υγείας, θα αποκτήσουν 
πολύτιμες δεξιότητες που μπορούν να ενταχθούν 
στην καθημερινή τους ζωή.

Θυμηθείτε, όλα έχουν να κάνουν με την ενίσχυση 
της ευεξίας, την προώθηση της ανάπτυξης και 
τον εορτασμό της ζωής. Μαζί, θα φτάσουμε σε 
υψηλά επίπεδα με το FINER!

Φωτογραφία του Massimiliano Morosinotto στο Unsplash

Για να μάθετε περισσότερα σχετικά 
με την εκπαίδευση στο Τορίνο ή για να 
μοιραστείτε τις δικές σας ιστορίες για το 
πώς διαχειρίζεστε την ευεξία σας, στείλτε 
μας ένα μήνυμα ή αφήστε μας ένα σχόλιο 
μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης:

https://www.facebook.com/FinerProject
https://www.instagram.com/thefinerproject/
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Η ομάδα που βρίσκεται πίσω από το FINER:
Το FINER προωθείται από μια ομάδα 6 οργανισμών από όλη την Ευρώπη.

Αριθμός αναφοράς έργου: 2021-1-DE02-KA220-ADU-000029834

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν 
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση 
και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Ενημερωθείτε για το FINER: 
Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με το έργο μας για την ευεξία των νέων 
ενηλίκων και των εκπαιδευτών ενηλίκων, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 

www.finerproject.eu
Και μην ξεχάσετε να μας βρείτε και να μας ακολουθήσετε στο Facebook: 

Και στο Instagram:

http://www.finerproject.eu
https://www.facebook.com/FinerProject
https://www.instagram.com/thefinerproject/

